ALIMENTOS Y BEBIDAS ABEB S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

INFORMACION GENERAL

La Compañía ALIMENTOS Y BEBIDAS ABEB SA fue constituida bajo escritura pública celebrada el nueve de Noviembre de dos mil diez y ocho ante el Notario Trigesima Novena del Cantón Guayaquil, Ab. Martha Susana Viteri Thompson, y número de Expediente # 312195, domiciliado en la Ciudad de Guayaquil en Kennedy Vieja Calle 8ª y Av San Jorge

ALIMENTOS Y BEBIDAS ABEB S.A., tiene como objeto social principal los servicios de restaurantes.

BASES DE ELABORACION Y POLITICAS CONTABLES

ALIMENTOS Y BEBIDAS ABEB S.A. en cumplimiento con lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías procede a procesar la información de acuerdo en las NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA PARA PEQUEÑAS Y MEDIANAS ENTIDADES (NIIF PARA LAS PYMES) emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB).

Todas las actividades que realiza o realizara la compañía se procesan en la moneda legal del país, Dólares de los Estados Unidos de Norteamérica

DEFINICION DE POLITICAS CONTABLES

Reconocimiento de ingresos de actividades ordinarias

Los ingresos de actividades ordinarias procedentes de la venta de bienes se reconocen cuando se entregan los bienes y ha cambiado su propiedad.

Impuesto a las ganancias

El gasto por impuestos a las ganancias representa la suma del impuesto corriente por pagar y del impuesto diferido. El impuesto corriente por pagar está basado en la ganancia fiscal del año.

Política De Venta

ALIMENTOS Y BEBIDAS ABEB S.A. realizará sus ventas al menos el 90% al contado y el 10% a crédito directo

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO

2018

Cuentas Corrientes Nacionales Saldo al 31 de Diciembre de 2018

2.992,55

Al final del Ejercicio Fiscal la empresa no mantenía valores en monetario disponibles para las operaciones